11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 16:50:43

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 19:22:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72615/answer/72616




YBaxaemruii ['anuna! YBenuueHne naxoBhIX TUMGOY3/I0B BCTpedaeTCs IIPH JTI00BIX BOCIIaIUTETbHBIX
IIpolieccax B OpraHax MaJjioro Ta3a, IIPHU OMyXO0JIeBLIX 3a601eBaHMAX MaJIOTO Ta3a U HUKHUX
KOHeYHoCTel. B Bailem ciydae ne4yuTh Haflo He CTOJIBKO MTaXOBLIM MUMMaAEeHUT, CKOJIBKO
oOHapyXkeHHbIe UHPEKIU. Yaauu!



